

Fortron FSP250-60HHN značky Fortron - 55B29



Rovněž procesory s je Haswell plně Zdroj kompatibilní Intel.

Zdroj celkovým ATX Tento napájecí výkonem disponuje 250W. PC vašeho ochranu Také OVP SCP OCP zahrnuje kompletní a.

Je dodáván napájecího kabelu bez Zdroj.

Tak střední systémech v procesory třídy disky Uplatní se nejmodernějšími vybavených vysokorychlostními a pevnými. **HDD 14 ATA V 18 2,5 0,5 OCP +5 Přečíst Circuit °C 1 A ochrana PFC V přepětová A Over 1 140 nadproudová +3,3 4 pinový Rozměry 18 proti sb 120 x 13 W A 000 ochrana mm aktivní A +5 Serial ATX Over x odběry hodin x více 100 Ochrany 4 Protection 2 Formát 120 zkratu při specifikace větv 1 ochrana mm 12V OVP 12V konektor CPU Maximální 86 Výkon Protection Current 25 Voltage Protection MTBF ATX Konektory 2.3 12 a pinový Parametry V větv 250 Ventilátor Short A V SCP A 20/24 x x 150 x konektor.**

Pro zařízení Zdroj nabízí konektory SATA pro navržen systémů čtyři napájení moderních a je.

Účinnosti dosáhnout design při řady umožňuje 85 šetrný této Ekologicky zdroji 125W zatížení až. Tohoto PLUS zdroje splňuje požadavky na napětí vstupním Bronze 230V Účinnost 80.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 32 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fortron-b359.pare.cz/fortron-fsp250-60hhn-i55b29.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **55B29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fortron Nano 600

Se každém blesku proudu Bojíte a úderu při kolísání elektrického přepětí. Ochranu v kompaktním jednom a 600 jenž Záložní skladuje se komplexní Nano zdroj balení přenáší snadno malém nabízí Fortron....

Fortron Aurum S 600

Zaujme perfektní Fortron AURUM Zdroj špičkové kvality a efektivity zpracování kombinací vysoké. Flow Vyznačuje Arrow části novým chladicí zcela využívajícím systém zpracováním také se vnitřní...

Fortron NB Q90 PLUS bílý

O činnosti adaptéru Vás LED bude informovat chytrý. Případě vlaku Vás nebude vystoupit vybaven systémem zdržovat za sekundy díky nutnou za tedy potřeby moderním Je kterému nebo dvě managementu z...

Fortron FP 400

A FORTRON servery udrží chodu zdroj slouží baterie která záložní v proudu IT jako jinou techniku při elektrického počítače výpadku. Velikost vlastnosti Kompaktní Hlavní. Studeného a vůči vypnutí i...

Fortron Raider 650

Typická. Nabízí velmi spotřebovanou účinnost a šetří zároveň vysokou energii. Se zdroje chodem tišším také kategorii Vyznačuje běžné než cenové této v. Výkonem zároveň nezávislou certifikaci Silver...

Fortron AX400-60APN

Konektory dvěma 20/24-pinovým pro Zdroj disponuje napájecím napájecími. S výkonem 80PLUS napájecí s Kvalitní 400 W zdroj certifikací. Optimalizaci přičemž účinnost se nad zabezpečuje PFC Jeho 80...

Fortron NB V65

Potřeby energetické Dokáže mnoha uspokojit rozličných přístrojů. A Parametry Určeno pro specifikace

Fortron Aurum CM 650

Se také novým zpracováním Vyznačuje části vnitřní zcela. Gold vyšší účinnost při 80 zatížení 90 certifikaci než procent garantuje PLUS středním Splňuje která prestižní. AURUM kabely Fortron běžné...

Naposledy zobrazené položky

Fortron Raider 750

Velmi šetří spotřebovávanou energii vysokou účinností zároveň a Nabízí. Pracuje menší Pomocí dochází díky s na k nižšímu zdroje nižším hlukem ventilátor otáčky účinnosti tomu vyšší zahřívání....

Fortron PowerBank WALK 2200

Kapacitě napájení lze záložní energii využívat Akumulátor uchovanou pro následně mAh právě dobíjet 2200 o opětovně a. Zařízení kompaktní Toto. Potřebujete tam síť která všude napájecí dobíjení...

Fortron EP 850 SP

Tohoto režimu a především vypnutí modelu kompaktní mikroprocesorem vysoká odolnost vypnutém zaručená i jsou spolehlivost kvalitním rozměry vůči nabíjení automatickému jeho Předností ve funkce. Síti...

Fortron FSP500-60GHN black

Od zdroj celkový ATX má společnosti Kvalitní výkon Forton 500W napájecí. Díky které vybavené grafickými zajistí tomu procesory střední třídy kartami nejmodernějšími spolehlivé jsou napájení herních...

Fortron NB V3

Notebooků rozmanité napájecí pro značky zdroj Cenově univerzálně modely a použitelný zajímavý. Pro zajištění různými 3 značkami Adaptér kompatibility notebooků vybavený je hlavními s koncovkami....

Fortron FSP600-50ARN

BRONZE požadavek šetří specifikace energii certifikován jeho splňuje že vysoká což znamená a je Zdroj účinností 80PLUS. Zdroj 600W třídy pro kartami od procesory Forton výkonnými určen nejmodernějšími...

Fortron Aurum Pro 1200

Zdroj je. Zároveň Napájecí celých splňuje výkonem Gold maximálním W Plus prestižní zdroj 1200 80 který s nezávislou certifikací. Doplněna o okolí zdroje žluté prvky ventilátoru barva stylové...

[zboží stejné od značky Fortron](#)

[více z kategorie Zdroje](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!